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блоги (текстовий матеріал з картинками, відео чи звуковими файлами). Зауважимо, що 

в залежності від потреб, та чи інша CMS вже на етапі встановлення матиме необхідний 

функціонал без використання сторонніх плагінів, компонентів чи віджетів.  

Навчальний ресурс повинен вирішувати основну проблему – надавати його 

користувачу необхідну та актуальну інформацію з теми. Навчальної дисципліни чи 

окремого питання. Система керування контентом у цьому випадку виконує функцію 

інструмента. Без якісного навчального матеріалу, навіть технічно найсучасніший сайт з 

передовими технологіями, не стане повноцінним навчальним ресурсом. 

Найпопулярніші CMS на сьогодні Wordpress, Joomla, ModX, Drupal мають 

необхідний мінімум функціоналу для створення навчального ресурсу. Wordpress 

ідеально підходить для блогів чи структурних сторінок великого курсу та легко 

обслуговується і наповнюється. Joomla більш універсальна та складніша в опануванні 

але дозволяє використовувати компоненти з розкладом занять, повноцінні платформи 

для навчання, інтеграцію з сторонніми сервісами. ModX та Drupal менш поширені 

системи, бо потребують спеціальних знань для налаштування, але в той же час більш 

гнучкі до програмування необхідних рішень.  

Обираючи CMS для навчального ресурсу, варто в першу чергу структурувати 

навчальний матеріал та виокремити види контенту, які необхідно буде розміщувати на 

сайті (текст, фото, відео, аудіофайли, опитування тощо) – це допоможе оптимально 

обрати систему та зробити ресурс цікавим та корисним. 

 

ОСОБЛИВОСТІ ФУНКЦІЙ ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ 

Гнедко Н. М., кандидат педагогічних наук, доцент 

Рівненський державний гуманітарний університет 

В умовах модернізації виробництва та впровадження нових технологій, 

підготовка кваліфікованих фахівців стає одним з провідних чинників ефективної 

реалізації цього процесу.  

Особливістю інженерно-педагогічної освіти та її основною метою є підготовка 

та виховання інженерів-педагогів, які володіють системою інженерних знань, навичок і 

умінь в певній сфері виробництва, здатних на професійній основі здійснювати 

професійно-освітні функції в закладах освіти. 

Мета інженерно-педагогічної освіти полягає в задоволенні потреб суспільства 

висококваліфікованими педагогічними кадрами, які здатні виконувати наступні 

функції: цільові, що спрямовані на навчання професії та розвиток особистості 

майбутнього фахівця (властиві діяльності педагога будь-якого профілю), та операційні, 

які притаманні тільки інженерам-педагогам, оскільки забезпечують реалізацію першої 

групи функцій. Розглянемо ці групи більш детально. 

До групи цільових функцій належать: 

– функції навчання – полягають у формуванні в суб’єктів навчання системи 

необхідних професійних знань, умінь і навичок, що забезпечують наявність 
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компетенцій, які закріплені в освітніх стандартах підготовки кваліфікованих 

фахівців; 

– функції виховання – забезпечують цілеспрямований вплив на особистість 

суб’єктів навчання (допомагають отримувати соціальний досвід, формувати 

світоглядні позиції, навчають аналізувати та інтерпретувати навколишню 

дійсність);  

– функції розвитку – формують у майбутніх фахівців професійну спрямованість та 

систему мотивів, яка спонукатиме їх до виконання професійних завдань, 

власного професійного розвитку, і створення умов для професійної адаптації 

майбутніх фахівців. 

Операційна група функцій забезпечує можливість інженера-педагога ефективно 

реалізувати цільові функції: 

– методична функція спрямована на підготовку, забезпечення і аналіз навчального 

процесу, передбачає відбір інженером-педагогом ефективності форм, методів і 

засобів педагогічного впливу; 

– проектувальна функція дозволяє поєднувати стратегію і тактику професійно-

педагогічної діяльності, базується на постійному вдосконаленні власної 

діяльності на основі мобілізації нових знань і формуванні нових умінь; 

– дослідницька функція відкриває резерви особистісного зростання цього фахівця 

і дає можливість оптимізувати його педагогічний вплив, забезпечує оновлення 

змісту освіти та забезпечує можливість адекватно відповідати на виклики 

навчального та виробничого середовища; 

– організаційна функція – планування, контроль, коригування і регулювання 

взаємовідносин між викладачем і суб’єктами навчання, організація власної 

діяльності; 

– комунікативна функція передбачає встановлення оптимальних взаємовідносин із 

суб’єктами навчання, колегами, батьками; 

– виробничо-технологічна функція здійснює інженером-педагогом реалізацію 

технологічних процесів, що забезпечують передачу навичок практичної 

діяльності в певній сфері виробництва. Дана функція сприяє формуванню і 

розвитку у фахівця інженерного мислення як засобу здійснення професійної 

діяльності; 

– діагностична функція передбачає встановлення вихідного рівня знань, умінь і 

навичок учнів (студентів); спостереження на всіх видах занять за їх діяльністю; 

діагностування рівня знань, умінь і навичок на всіх етапах навчання, а також 

порівняння отриманих результатів з відповідними критеріями. 

Розглянуті функції властиві для діяльності педагога та інженера, тому є 

поліфункціональними та інтегрованими. 

Під час інженерно-педагогічної діяльності комплексна реалізація вищеописаних 

функцій забезпечує взаємозв’язок педагогічних та інженерних знань, єдність методик 

теоретичного і виробничого навчання.  
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